



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa

CARNAVAL. Todo está preparado para realizar el Décimo Octavo Carnaval Migueleño, informa el Gobernador, Dr. Martín Francisco Zaldívar. El funcionario muestra a la Sra. Elizabeth de Baello, directora de la Casa de la Cultura, el proyecto de dicho carnaval.

Evalúan campaña de salud oral realizada entre 2 mil menores

Evaluación de la Campaña Nacional de Salud Oral realiza el Ministerio de Salud Pública, a través de la División de Odontología. Consiste en la reexaminación de una muestra de dos mil niños escolares que se beneficiaron con el programa en 1974. La campaña, se informa, beneficia a medio millón de escolares pertenecientes a los primeros, segundos y terceros grados de todas las escuelas del país.

Se informó en el ministerio, que para el próximo año de 1977, se extenderá a los cuartos grados, sumando así 600 mil niños los que — Pasa a la página 71 —

Drasticidad contra hampones pídese a autoridad policial

(Santa Ana). La ola de criminalidad desatada en los últimos días en esta ciudad, es preocupación de ciudadanos y autoridades locales. Así lo dieron a conocer, miembros de diversas instituciones de servicio. Señalaron que hace falta drasticidad para evitar tantos hechos delictivos. Informan que últimamente han ocurrido en distintos lugares, en los cuales han muerto personas de notable conducta moral, sindicándose a delincuentes que no han sido identificados y que huyen.

Señalan también que es necesaria la vigilancia policial en la nueva autopista, pues hallaron el cadáver de un hombre sin ser identificado hasta la fecha.

Lesionado
(Santa Ana) Jorge Alberto Morán — Pasa a la página 71 —

Hoy inauguran exposición de fotografías de APSEM

Exposición fotográfica que recoge los sucesos más culminantes de los últimos 25 años, será inaugurada hoy, por la Asociación de Profesionales Salvadoreños Egresados de México (APSEM). Conmemorando el 4º aniversario, desarrolla dicha organización la Tercera Jornada Cultural "que pretende, según voceros, significar en el país, la actividad de los profesionales salvadoreños egresados de las Universidades de México".

Esta noche, y en el moderno edificio Balam Quitzé, será abierta la muestra de fotografías del periodista, Adrián Roberto Alda. — Pasa a la Pág. 71 —

Medidas de C.A. ante devaluación mexicana

Estudio de las medidas que podría adoptar Centroamérica con relación a la decisión mexicana de dejar flotando su moneda, realizarán hoy delegados de los Bancos Centrales.

Los delegados de los bancos de los cinco países del área se reunirán hoy en Guatemala para analizar la situación provocada por la medida del gobierno de México y los posibles efectos de ésta en Centro América.

En fuentes oficiales se dijo ayer que con-

forme al convenio de crédito recíproco México-Centroamérica, firmado en diciembre de 1963, México tiene la obligación de reconocer la tasa anterior a todas las tenencias de moneda mexicana actualmente en poder de los países del área.

Las fuentes agregaron que en la reunión de Guatemala se discutirán las medidas que los países centroamericanos podrían pedir que adopte México durante el período de

— Pasa a la página 30 —

Entregan aporte pro centro social de Col. Santa Lucía

Mil quinientos veinte colones aportó ayer el Comité Central Coordinador, de la Colonia Santa Lucía, Hopango, a FOCCO para la terminación de un moderno centro social en ese lugar.

La contribución es producto de la función cinematográfica proyectada en el acto inaugural del Cine "Renovación" de la mencionada colonia.

Miembros del Comité informaron que, la Casa Comunal que se

— Pasa a la página 11 —

Muere Br. Paniagua a los 12 días de accidente en Comalapa

El bachiller José Luis Paniagua Arrazola, de 27 años, murió ayer en la madrugada en una clínica particular de San Salvador, de golpes que recibió en un accidente de tránsito. El choque se registró, según los informes, el sábado 21 de agosto pasado entre los kilómetros 29-30, carretera del Litoral, en la entrada al puente de Comalapa, departamento de

La Paz, cuando el bachiller Paniagua se dirigía de Zacatecoluca a esta ciudad, acompañado de su esposa, licenciada Ana María Alvarenga de Paniagua, quien percibió de inmediato de los severos golpes.

Paniagua, conducía su vehículo placas 37687 que chocó contra el camión placas C-65307, que corría de poniente a oriente; ambos, según lo reveló la inspección efectuada por la Policía de Zacatecoluca, se recargaron a la izquierda de sus vías y se estrellaron cuando corrían a excesiva velocidad.

El conductor del camión se fugó del lugar, mientras que el bachiller Paniagua fue trasladado con vida al Centro de Emergencias de San Salvador, donde pasó los doce días que tuvo de vida, en estado semi-inconsciente, según se informó.

La licenciada de Paniagua, de — Pasa a la página 11 —



—Foto de LA PRENSA, por Romero MURIO. Ayer en la mañana murió en clínica particular de esta ciudad, el bachiller José Luis Paniagua Arrazola, de 27 años.

De Cuscatlán

Muere al golpearla 2 ruedas desprendidas de un microbús

(Cojutepeque). La señora Ana Elizabeth Nolasco de Aguillón, de 19 años, murió ayer en la mañana de golpes que le ocasionaron las dos ruedas traseras que se desprendieron de un microbús. El vehículo placas 70030 hacia el recorrido de San Miguel a San Salvador y al llegar al kilómetro 32, cerca de esta ciudad, se rompió la flecha de la transmisión y las dos ruedas traseras del lado derecho, se desprendieron golpeando a la señora Nolasco de Aguillón, que caminaba por unas veredas. Murió instantáneamente de los golpes, siendo reconocido el cadáver por las autoridades judiciales de turno.

La víctima se dirigía del cantón San Nicolás a esta ciudad con una venta de naranjas, dijeron las autoridades que investigan el caso.

El conductor se dio a la fuga dejando abandonado el microbús, que quedó a la orden de las autoridades judiciales.



—Foto de LA PRENSA, por Payán

GIRA ARTISTICA. El conjunto musical "Fiebre Amarilla" partió ayer via LANICA a San Francisco, California, EE. UU. Hará varias presentaciones en las celebraciones de las fiestas patrias, de

la colonia salvadoreña residente. El grupo lo integran: German Mangandi, Jorge Rivera, Napoleón Rajo, Israel Treminio, Carlos Peraza, German Ruiz y Héctor Zuleta.

sucesos de anoche